

Дмитрий Дмитриевич Мордухай-Болтовской и развитие математики в Ростове-на-Дону

Докладчик - доцент Южного Федерального университета, кфмн Ю.С.Налбандян



Д.Д.Мордухай-Болтовской (1876-1952), выпускник Петербургского университета, в 1899 году начал работу в Варшаве, а в 1915 вместе с Варшавским университетом переехал в Ростов-на-Дону. Вместе с университетом он пережил все коллизии, через которые прошёл университет, сумел воспитать несколько поколений замечательных математиков, которые не только продолжили исследования в направлениях, определенных выдающимся учёным, но и в полной мере восприняли его педагогические и методические идеи. В докладе речь пойдет и о ключевых моментах биографии Д.Д.Мордухай-Болтовского, и о его научной, преподавательской и просветительской работе в Ростове-на-Дону, и о научных школах, которые были созданы учёным и его учениками, и о тех «птенцах гнезда Мордухаева», которые работали впоследствии в Харькове, Одессе, Москве, Санкт-Петербурге.

